

# 江苏省人民政府大事记

(2003.4.1-30)

1日 上午，省委书记李源潮在常州农村专题调研。调研活动结束后，李源潮主持召开保持共产党员先进性教育活动座谈会。下午，李源潮等参加常州市保持共产党员先进性教育活动动员大会并讲话。省领导任彦申、徐国健、赵少麟、黄莉新等参加调研和大会。

2日 副省长吴瑞林出席部分县、市确保企业离退休人员养老金按时足额发放工作会议并讲话，强调各级政府要把确保养老金按时足额发放，作为头等大事来抓。

- 副省长张卫国在省政府会见美国艾利·丹尼森公司总裁迪恩·斯加堡一行。

3日 省政府在国务院召开的全国农村税费改革试点工作电视电话会议结束后，接着召开全省农村税费改革工作电视电话会议。省委副书记、省长梁保华出席会议并讲话。省委副书记、省政协主席许仲林，副省长黄莉新参加会议。

- 副省长吴瑞林在南京会见由丹麦驻上海总领事顾黎皓率领的丹麦造船工业代表团。

4日 省政府召开廉政工作会议，强调坚定不移地推进廉政建设和反腐败工作。省委副书记、省长梁保华在会上作重要讲话。省委副书记、省纪委书记王寿亭应邀出席会议。会议由省委常委、常务副省长蒋定之主持。副省长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、何权、黄卫，省长助理陈宝田出席会议。

- 正在西安参加“西洽会”的副省长李全林在西安会见陕西省常务副省长陈德铭，双方就进一步加强苏陕两省合作以及对口交流进行了座谈。

6日 以副省长李全林为团长的江苏代表团在西安陕西国际展览中心参加第七届中国东西部合作与投资贸易洽谈会。

6—9日 四川省党政代表团在江苏考察。8日上午，两省举行座谈交流会，双方共商合作大计。江苏省领导李源潮、梁保华、任彦申、赵少麟、王武龙、吴冬华等出席。四川省领导蒋巨峰、王荣轩、马开明、杨志文、肖光成等参加座谈。省委书记李源潮讲了话。四川省委副书记、常务副省长蒋巨峰和江苏省副省长张卫国分别介绍了两省情况。6—9日，四川省代表团由省委副书记任彦申陪同先后实地考察了苏州、无锡、南京等城市，重点察看了工业园区、城市新区和部分企业，听取了昆山、江阴等地经济和社会发展情况的介绍。

8日 省委书记李源潮、省长梁保华出席南京

化学工业园区揭牌仪式，并为“国家级石油化工基地——南京化学工业园区”揭牌。中石化集团公司副总经理刘根元，省和南京市领导赵少麟、张卫国、罗志军等出席揭牌仪式。

- 省政府在全国安全生产电视电话会议之后，接着召开全省安全生产电视电话会议。省长梁保华出席会议并讲话。副省长李全林主持会议并就当前全省安全生产进行了具体部署。

- 全省农业生产工作会议，部署当前春耕生产、在田作物田间管理和农产品质量建设等工作。副省长黄莉新出席会议并讲话。

- 副省长张桃林等出席新华报业集团新印务基地落成典礼。

- 全省政务信息工作暨表彰会议在南京举行。省长梁保华对会议的召开作了批示。副省长黄莉新出席会议并讲话。

- 副省长张桃林陪同国家人口和计划生育委员会主任张维庆，对南京市基层的人口和计划生育工作进行考察。

9日 由中国国际贸易促进会和江苏省人民政府主办的中国国际电子信息技术博览会暨世界电子信息产业精英论坛在南京国际展览中心开幕。江苏省省长梁保华，中国国际贸易促进会会长俞晓松，国家科技部副部长马颂德，国家信息产业部副部长苟仲文等出席开幕式，并共同启动电脑按键为开幕剪彩。副省长李全林主持开幕式。梁保华和俞晓松在开幕式上先后致辞。开幕式前，梁保华、俞晓松等领导和嘉宾们饶有兴趣地参观了展览。

- 省委书记李源潮在副省长李全林等陪同下，参观了刚刚开幕的中国国际电子信息技术博览会，强调江苏电子信息产业要努力争取“两个第一”，即主要经济指标全国第一，成为江苏经济的第一支柱产业。

- 省委常委、常务副省长蒋定之出席全省重点建设工作会议并讲话。

10日 省长梁保华主持召开省政府第2次常务会议。会议听取了关于建立以大病统筹为主的新型农村合作医疗制度的汇报，听取了农村改水工作汇报，研究了农村危房改造工作，讨论了农村税费改革工作。会议根据省委、省政府工作部署，讨论决定办好惠及农村和农民的四件实事。用三年时间全面完成农村改水、农村危房改造、基本建立以大病统筹为主的新型农村合作医疗制

度，调整完善农村税费改革政策，采取取消农业特产税等措施，进一步减轻农民负担。会议还研究清理地方性法规规章项目工作，决定改革乡镇企业教育费附加和教育地方附加费征收办法。省委常委、常务副省长蒋定之，副省长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫，省长助理陈宝田出席会议，省有关部门负责人列席会议。

11日 省长梁保华、南京军区副司令员马殿圣出席我省支持驻军后勤保障社会化工作座谈会并讲话。副省长何权汇报了我省支持驻军后勤保障社会化的具体情况。解放军总后勤部副部长孙志强在听取有关情况后讲了话。

● 省长梁保华在省政府会见日本爱知县知事神田真秋以及由他率领的爱知县友好访问团。

12日 省长梁保华主持召开省政府第3次常务会议，分析一季度经济形势，研究部署下一阶段经济工作。会议对下一阶段的经济工作提出了要求。一是坚定不移地贯彻扩大内需的方针，二是推进经济结构战略性调整。三是千方百计保持开放型经济发展的好势头。四是集中精力解决经济运行中存在的突出问题。五是认真落实各项富民措施。会议强调，各级政府要努力改进作风，集中精力抓好当前经济工作。省委常委、常务副省长蒋定之，副省长吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、李全林、何权、黄卫，省长助理陈宝田等出席会议。省政府有关部门负责人列席会议。

● 副省长黄莉新出席省有关部门、大专院校的领导、专家以及省级示范专业合作社、专业协会的代表参加的研讨会，探讨农民专业合作经济组织的发展大计。黄副省长在会上发表讲话。

14—16日 山东省党政代表团在我省考察。14日，省领导李源潮、许仲林、任彦申、赵少麟、王国生、吴瑞林与山东省领导张高丽、杨传升、赵克志、孙守璞等出席交流座谈会，共商合作大计。双方表示要携手共进，建立更加紧密、有效的合作机制，实现优势互补、互利共赢。座谈前，省委书记李源潮、省长梁保华分别陪同由山东省委书记张高丽、省长韩寓群率领的山东省党政代表团到南京市考察。15日、16日，山东省党政代表团由副省长吴瑞林陪同到苏州、昆山等地考察。

15日 省长梁保华在南京会见诺贝尔奖获得者、著名美籍华裔科学家丁肇中教授，宾主进行了亲切交谈。

16日 省政府在南京召开预防非典型肺炎工作会议。省委副书记、省长梁保华到会作重要讲话。省委常委、常务副省长蒋定之，副省长张桃林、李全林、何权、黄卫、省长助理陈宝田出席会议。会议由副省长张桃林主持。

● 省长梁保华、常务副省长蒋定之来到沪

宁高速公路无锡枢纽以东路段维修施工现场，亲切慰问正在挑灯夜战的施工人员。

● 省长梁保华在省政府先后会见意大利菲亚特汽车公司驻华首席代表齐富耀，瑞典爱立信公司高级副总裁，南京爱立信熊猫通信有限公司新任总裁比扬·波士顿等，同他们进行了亲切友好的交谈。

● 副省长何权在南京会见世界轮椅基金会主席肯尼斯·贝林先生一行。

17日 省委在宁隆重举行郑培民同志先进事迹报告会。省委书记李源潮主持报告会并讲话。省委副书记、省长梁保华，省委副书记任彦申等在宁的省级领导同志及南京市、省级机关的驻宁部属高校、企业、科研院所负责同志，省军区和武警总队团以上干部等近3000人出席了报告会。

18日 省委书记李源潮来到省疾病预防控制中心和省人民医院，检查非典型肺炎的预防工作情况。随同前往检查的还有省领导赵少麟、张桃林等。

● 副省长张卫国在南京会见澳大利亚维多利亚州制造与出口部长兼金融服务业部长蒂姆·霍尔丁一行。

19日 省委书记李源潮，省长梁保华，省委常委、省委秘书长赵少麟，副省长张卫国、李全林等出席江苏发展高层论坛第15次会议，和专家学者共商发展大计。本次会议的主题是：世界制造业中心转移和江苏沿江地区开发。

● 省长梁保华在南京市检查预防非典型肺炎工作落实情况。梁省长首先听取南京市市长罗志军、常务副市长蒋宏坤有关情况的汇报，随后来到南京市和省疾病预防控制中心，亲切慰问工作人员，仔细察看有关检测设施，详细了解有关情况。副省长张桃林等陪同检查。

20日 省委、省政府连夜召开联席会议，进一步研究部署全省非典型肺炎预防控制工作。省委书记李源潮、省长梁保华作重要讲话。在宁的省委常委、副省长，正省级老同志以及省有关部门负责人出席会议。

● 省十届人大常委会第二次会议在宁举行。省委书记、省人大常委会主任李源潮主持了全体会议。省长梁保华在会上作提请任命省政府组成人员的说明。

21日 省十届人大常委会第二次会议以无记名投票的方式决定任命了梁保华省长提请任命的省政府秘书长和25名组成部门主要负责人。表决通过后，省委书记、省人大常委会主任李源潮颁发了任命书，并要求他们向人民负责，为人民办事，受人民监督，让人民满意。

● 省和南京市召开南京地区预防非典型肺炎工作会议，对南京地区预防“非典”工作进行再动员、再部署、再落实。省委书记李源潮、省长梁保华

出席会议并讲话。南京军区副司令员马殿圣，省委常委、常务副省长蒋定之，副市长张桃林，以及南京市领导罗志军、胡序建、汪正生、蒋宏坤等出席会议。会议由省委常委、常务副省长蒋定之主持。

22日 省长梁保华先后来到南京禄口机场、南京航空航天大学、南京火车站和南京市第二医院，检查非典型肺炎防治工作的落实情况。省委常委、常务副省长蒋定之，南京市市长罗志军，省政府秘书长李小敏和省有关部门负责人参加检查。

● 副省长李全林率领省和南京市有关负责人，对南京部分化工企业和交通安全情况进行重点督查，强调要采取强有力措施，坚决防止重特大事故发生。

23日 省长梁保华上午再次来到江苏省疾病预防控制中心，召开专家座谈会，听取医疗卫生系统专家对做好防治“非典”工作的建议和意见，并就加强省疾病预防控制中心建设进行现场办公。省委常委、常务副省长蒋定之，副市长张桃林，省政府秘书长李小敏和省有关部门负责人参加了调研。

● 省委副书记任彦申和副市长黄卫来到南京大学、东南大学、南京师范大学、南京医科大学、钟山学院和南京师范大学附属小学，检查督促各学校非典型肺炎防治工作。

24日 根据省委、省政府的统一安排，省委常委、组织部长徐国健，副市长吴瑞林、李全林、黄卫分别率领有关人员先后到镇江市、泰州市、扬州市和宿迁市检查督促非典型肺炎防治工作。

● 省政府召开“开展爱国卫生运动推动卫生防病工作”电视电话会议，传达全国爱卫会电视电话会议精神，并就我省爱卫会下一步工作作了具体部署。副市长张桃林出席会议并讲话。

25—26日 省长梁保华主持召开省政府第4次常务会议，研究进一步做好我省非典型肺炎防治工作。会议决定设立“非典”防治基金等八项工作措施，省财政增拨款两亿元设立非典防治基金。会议还决定，为进一步加强对“非典”防治工作的领导，将原来的领导小组改为省防治非典型肺炎指挥部，常务副省长蒋定之任总指挥，副市长张桃林任副总指挥，在省委、省政府领导下负责统一指挥、协调全省“非典”防治工作。会议审议《江苏省人民政府关于进一步做好非典型肺炎防治工作的通告(审议稿)》。

● 省政府召开全省非典型肺炎防治工作电视电话会议。省委常委、常务副省长蒋定之讲话。副市长张桃林主持会议。这是在不到10天内，省政府第三次对防治“非典”作出专题部署。此次会议还特别请乡镇、街道的负责同志参加。

● 省政府知识产权联席会议在宁举行。省委宣传部、政法委、省知识产权局、工商局等25个成员单位出席会议。副市长张桃林到会并讲话。

● 省长梁保华在南京会见德国萨克森州州长米尔·布兰特率领的代表团。梁省长向客人介绍了江苏经济和社会发展情况。该团是应梁保华省长邀请来我省访问的。

● 副省长黄莉新率领有关人员赴盐城市检查督促非典型肺炎防治工作，要求各地从思想上再发动，工作上堵漏洞，严防非典流行。

26日 江苏省人民政府向全省发布通告，就进一步加强非典型肺炎防治工作作出十项规定：一、对进入我省的乘客实行测量体温和填写健康申报表制度；二、加强学校和幼儿园、托儿所的防范措施；三、严格执行对公共交通工具和公共场所的消毒措施；四、严格限制举办大型活动；五、严格控制外出开会、旅游、考察活动；六、实行医疗救助制度；加强一线工作人员的职业防护；七、及时准确公布疫情，积极加强社会监督；八、加强执法监督，规范市场秩序；九、依法实行紧急状态下的管制措施；十、实行属地管理，齐心协力做好“非典”防治工作。

● 副省长张卫国率领有关部门负责同志，深入淮安市检查督促“非典”防治工作，要求防治措施做到万无一失。

● 副省长何权到南京体育学院检查督促“非典”防治工作，要求把工作进一步做细，全力确保2005年我省十运会的战斗力。

27—28日 副省长何权率督查组深入徐州汽车站、徐州师范大学和市疾控中心等单位，检查徐州市非典防治措施落实情况，并向坚持在防治一线的工作人员详细询问有关情况，向他们表示亲切慰问。

28日 副省长张桃林率省和南京市有关部门负责人，到南京江宁区查看基层“非典”防控情况，仔细查控了区外出归人员留观点、禄口镇卫生院及成功村社区卫生服务站发热门诊，听取了有关情况汇报。

29日 省委副书记任彦申、副市长李全林等出席我省迎“五一”劳模座谈会。省人大常委会副主任、省总工会主席张艳宣读了省五一劳动奖状、五一劳动奖章和五一劳动荣誉奖章获得者名单。省委副书记任彦申在听取了劳模代表发言后讲话，代表省委、省政府对获奖者表示祝贺。

30日 省委、省政府召开进一步做好全省“非典”防治工作电视电话会议。省委书记李源潮到会讲话时强调，全省上下要构筑群防、医防、自防的铜墙铁壁，确保疫情不在江苏流行。省长梁保华对防治“非典”提出进一步要求。省委常委、常务副省长蒋定之主持会议。副市长张桃林出席。

● 省政府召开全省防汛防旱工作电视电话会议，通报今年全省汛前准备工作，研究部署今年防汛防旱工作。副市长黄莉新到会讲话。